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令和６年まちづくり懇談会会議録 

開催日時 令和６年1月 1 9日（金）18:00 ～ 18:56 

会  場 観光情報センターぽっぽ 

自治会名 本町第１自治会、本町第２自治会、本町アカシア自治会、本町団地自治会 

出 席 者 【町側】 

大野町長、田中副町長、久保田教育長、柴田総務部長、上田保健福祉部長、 

水谷産業建設部長、中島地域振興部長、藤沢教育部長、樋爪企画課長、 

田中企画課広報広聴・統計係長 10人 

【自治会側】 

９人（男性６人、女性３人） 

≪顛末内容≫ 

主 な 内 容 

開  会 18:00～ 樋爪企画課長 

自治会長挨拶 回覧板は回してあるのですが、皆さんそれぞれお店があるので、後で参加すると

いう方もおります。私が皆さんからいただいた意見を述べさせていただきたいと思

います。よろしくお願いいたします。 

町長挨拶 大野町長挨拶 

職員紹介 樋爪企画課長 

資料説明 

上田保健福祉部長 １．静内地区ごみ収集日の一部変更について 

２．東静内郵便局、本桐郵便局での住民票等証明書の交付サービスの 

終了について 

（質疑） 

自治会員Ａ 

上田保健福祉部長 

自治会員Ｂ 

変更されるというのは、４月からということでよろしいでしょうか。 

４月からの変更ということで準備してございます。 

静宝通り、中通りにごみがあるんですよね。通いでお店に来ている方がほと

んどでして、空き缶やペットボトルなどを帰宅する際に置いていくと思うので

すが、ごみの収集に来ても持っていってもらえなくて、毎週３～４個くらい残

っているんですよ。前にも役場に行ったときに話しましたが、潰れていても持

って行かないし、ビンもキャップが付いていると持っていかないんですね。蓋

くらい付いていても持っていってもらえないかなと思うんですが、お聞きした

いです。 
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上田保健福祉部長 

 

 

 

 

 

自治会員Ｂ 

 

 

 

上田保健福祉部長 

 

 

決まったル－ルがございまして、一か所を許してしまうと、なかなか統一を

図れないということがあります。極力、ルールを守ってもらいたいと思います。

町としても、あらためまして商工会や飲食店業組合を通じてルールを守るよう

にとの案内をさせていただきたいと思います。お手数をお掛けいたしますが、

ご協力をお願いします。 

 

紙に書いて守ってくださいと貼り紙もしているですが、酔っぱらって、ごみ

をそのまま置いていくのか、どうかは分からないが、ごみ箱に入れないで、ご

み箱の横に置いていく人がいるんですよね。 

 

他の自治会でも同様の問題がございます。ペットボトルの中に吸い殻を入れ

ているとか、キャップを付けたままとか、ルールを守らない方は、多くはあり

ませんがございます。それを収集してしまうと誤解も生みますので、きちんと

見せるものを見せながらルールを守っていただきたいとう方法を考えいきたい

と思います。 

 

懇談希望テーマ 

自治会員Ｂ 

 

 

 

 

 

 

水谷産業建設部長 

 

 

自治会員Ｂ 

 

 

 

水谷産業建設部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治会員Ｂ 

①下水について（雨水排水からの悪臭） 

古川に流れ込むようになっているのか分からないけど、夏場になったら排水

溝の上にくると、ものすごいにおいがするんですよね。それで、年に２回くら

いは掃除に来ているようですが、もう 1 回くらい増やしてもらい、においのし

ない状態して欲しいと思います。一度、夏場の暖かい時期に町（役場）の人が

来て歩いてみてもらいたいと思うんですよね。他から来た人もあれだけのにお

いがしたら、あまりいい気分にならないと思うんですよね。 

 

道路排水の悪臭ということで、私のほうから説明いたします。静宝通り中通

りの道路側溝からの悪臭については、職員も現地確認などをしております。 

 

おそらく下水工事をやって、みんな排水溝に流さないようにしているんだと

思うんですが、古くからお店をやっている人は下水(排水溝)に流しているんだ

と思います。 

 

町でも未接続のところは確認しております。町広報やＳＮＳなどを通じて下

水道の接続をお願いしているところです。また、個別に未接続の方のところに

お伺いまして接続をお願いしているのですが、経済的な面でなかなか難しい面

があるようです。建設課で年に数回清掃していますが、夏のイベント、夏祭り

などがあるがときには事前に清掃して、来るお客さんに不快感を与えないよう

な形で努めているところです。まずは、原因となる下水道の接続をしていただ

かいなと、それが解消されないというところなので、町としても粘り強く接続

してもらえるように促していきますので、ご理解願います。 

 

わかりました。 
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大野町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②空き店舗について（静宝通りの店舗） 

僕も中通りに住んでから50年近くになります。静宝通り中通りができたとき

から分かっているのですが、今、空き店舗になっているところが、お店をやっ

ていた人たちもほとんどが亡くなって、息子さんか、奥さんがやっている状態

なんですよね。そうでなければ貸店舗にしてやっていたりするんですが、静宝

通りについてはあまり気にしていないんだけども、中通りの方ほうであれば●

●さんあたりは 10 年から 15 年あたり前に旦那さんが亡くなって。娘さんも町

外にいるらしいんですが、誰がやったかわからないけど建物の窓が割れていた

りして、テープを貼ったりはやってはいるんだけど、そういう面において、ど

うにかならないかなと思っています。 

それから、中通りの●●●旅館さんや●●●●さんのところ、町長さんも高

校卒業したころ、よく来ていたって言うんでね。あの通りのことは、よく分か

っていると思うけど、去年、●●●さんのラーメン屋のところは、お願いして

処理してくれたんで、私のところのお店屋さんも、なんぼかきれいになったん

で大変喜んでいるところだけど、だた、●●●●や●●●さんの辺りは、入ら

なくなってから20年、30年になるんだけど、ひどいところだったら玄関の戸が

無くなって猫が出入りしている状態もあって、去年も●●●●さんのシャッタ

ーが風で壊れちまって、どうしようもないということでね、僕らがコンパネを

持っていって、打って、外している状態なんでね。そういう面で、何か持ち主

のほうにどうにか連絡つかないかなというのが僕のお願いなのですがね。 

 

 実際、高校時代、あの辺をずっと出入りしておりましてね。昔の記憶を蘇ら

してお話させていただくと、●●●旅館さんがあってね、その隣には静宝館の

映画館があって、映画館の向いにはパチンコ屋さんがあって、高校時代も含め

てお世話になりました。そういう中で、昨年、●●●●さんの隣のラーメン屋

のところが崩れかけて危ないということで、町のほうで、今の所有者というか

権限をもっている方に連絡を取りながらやろうとしたのですが、なかなか連絡

がつかないという状況もあるんですが、やはり危険だということで、町のほう

で措置をしたんですが、基本的なお話をさせていただくと、自治会員Ｂさんも

ご存じだと思いますが、その方の持っているものを古くなったので役場でなん

とかやりますよってなると、皆さんから貰った税金でやるということになるん

ですよね。本当に危険なものは人命救助や安全のためにやります。しかし、い

ろいろなものをやっていくと所有者の方の責任がそこで無くなるということ

で、今までやったものも料金が発生している訳でして、連絡が取れないと100％

役場でもそこを回収できないということもありまして。猫が出入りしたり、防

犯上危ないということは十分に分かりますが、やはり役場とするところにも限

界がありますので、風吹いて飛びそうだとか、ひび割れして崩れそうだという

ときは、文句なくやってしまいますが、空き家対策という中で所有者の方にも

話ながらやっていますので、先ほどのごみの不法投棄と同じでして、地道に時

間をかけてやっていくしかないかと思っております。ただ、危ないものは言って

いただければやりますのでご理解ください。 
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水谷産業建設部長 

 

 

 

③古川に流れ込む雨水対策について 

４・５年ぐらい前、町にお願いして、北海（ハイヤー）さんから駅のところまで

草刈ってほしいとお願いして、刈ってくれたんですよね。  

あのとき、業者の方が来たときに、僕らも班の人２人ぐらい来て、ごみを上げる

などを何か手伝ったりしてやってもらったんですよ。そのあと、あそこの区間だけ、

年２回ぐらいやってくれまして大変ありがたく思っています。 

４年ぐらい前、国道の旅館（晃月旅館）のところ、橋のところから水が溢れてア

レしたもんで、下のところに水道なんかが走っているのか、外路が二本くらい走っ

ていて、そこにおそらくごみが引っかかってアレしたんだ（溢れた）と思うんです

けどね。今思えば、アレはキョウセキのほうに抜ける川（真沼津川）、文化センター

の裏ところは橋を改修して川幅を広げていますけどね。あの川も、結局、僕が小さ

いとき駒場で牧場をやっていまして、その頃から、田原からずっとこっち側のほう

の山側の川の水っていうのは古川に入っていたんですよね。今は●●●●さんのと

ころへアレしているけども、その水が絶えず、結局、今も住宅建ってしまって家が

いっぱいになっていますけど、元は、今の北海さん、農協のスタンドのところです

けど、今は、もう無くなったけど池だったんですよ、あそこ。●●●●さんの辺り

まで池が３つくらいあったんですよね。だから、そこを埋め立てしているから、そ

して、今の静宝通りも牧場だったんですけど、非常に低いわけなんですよね。水が

出たらしょっちゅう牧草畑が水だらけになる状態だったんですよね。御幸通りも同

じなんですよね。今の道の４階建ての住宅（道営住宅）があるところ、駅前の今は

印刷工場やってるけど、あそこも牧場であったんですよ。だからあそこもね、結局、

雨降ったら水でもって、ずっといっぱいになってしまうような状態だったんだよね。 

それをもって、田原のほうからくる水を、前の町長さんが目名川から作って大川

のほうに流すようにして、そして神森からこっちのほうだけ古川に入るようにして

くれたわけなんですよ。だけど、神森からこっち側のほうの河川の水は、全部古川

に入るようになっているんですよね。だがら、高校前の藤沢組さんのとこからくる

のと、消防の前を通って古川に入るのと、吉田牛乳さんのほうの町営住宅あるとこ

ろの３本が古川に入るようになっているから、だから最近の雨だったら、この２、

３年は、台風も横のほうにそれてくれて大した被害はないんだけど、200ミリも400

ミリだと、いっぺんに水が溢れてしまう状態なのでね。それと藤澤組さんから農協

さんのとこまでの横断しているところまで、家が建ってしまって、草を刈ったり、

木を刈ったりするのは、大変面倒かもしれんけど、あそこの水はけもよくしてもら

わないと、前のときのように結局、仲川病院とこもね。昔、あそこは田んぼ畑だっ

た、役場の裏の仲川病院のところへ抜ける道路ね、あそこらは、昔、高校の前まで

が田んぼ畑だったから、あそこも低いから、この前、水出たときは水でいっぱいに

なったということで、高校前の藤沢組さんの前から、あそこのところの排水の草を

刈ってほしいということです。 

 

町内に流れている河川ですけれども、古川であったりだとか、真沼津川であった

り、これらは北海道が管理している河川になります。町が管理している河川は、藤

澤組さんの裏から体育館の前に流れている、これが旧真沼津川というところでして、
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真沼津川は昭和 46 年頃に大規模な改修があって真沼津川単独で海に流すように川

を切り替えています。そういった中で古川も改修を進めて河川の流下能力を上げる

ようなところをこれまで改修事業が進められてきたというようなところで現在に至

っております。真沼津川は、今、改めて改修事業をしているところです。 

古川は、掘り込み河川という河川になっているのですけれども、平地を流れてい

る河川というところでゲリラ豪雨というようなことがあると河川が増水しやすいと

いうことになります。それの対応としまして古川の河口側にポンプをやって、排水

機場にポンプ３台を用意して排水をしているというようなところです。なかなか、

最近ゲリラ豪雨というものが排水機場の能力を超える雨か降るということがあり、

この辺りでは静内産業さんの裏が溢水するということが過去にあったかと思いま

す。静内産業さんの溢水するような場所については、事前に大雨が降るような情報

があれば、土のうを積んだりだとかして溢水しないような対策をここ数年は対応し

ている状況になっています。 

河川全般の流下能力の向上というのか、そういう部分は、町が現地を確認したり

して土砂がたまっていたりだとか、草が繁茂しているというような状況があれば、

河川の管理者である北海道に状況を説明いたしまして、土砂の状況だとか草刈りを

してほしいというような要望して対応していただいています。現在、私も町内、現

場見たりしますが、大きな堆積、古川もないですし、真沼津川はここ数年、土砂除

去しております。 

また、古川については、古川の清流の会という団体があって、そちらの方々に年

６、７回ぐらい草刈りをしていただいて、川の中のごみも年に１、２回撤去してお

られて、町の職員も手伝ったりしています。町で管理の旧真沼津川のところ、こち

らについても年に１回草刈りは実施しておりまして、河川の中に、ごみだとか土砂

がたまっていることか確認できた時点で撤去していますので、我々も現地パトロー

ル、現地確認はいたしますけれども、住まわれている近隣のほうでもそういった異

常があった場合は、建設課にご連絡いただければ、対応いたしますので、できるだ

け被害がでないような形で取り進めておりますので、ご理解いただきたいと思いま

す。 

 

意見交換 

樋爪課長 

 

 

 

 

 

 

自治会員Ｃ 

・ワクチン予約に 

ついて 

・介護システムに 

ついて 

 

三つほど、ご説明させていただきましたが、この内容で、まずはご理解いただき

たいというところでございます。はい。最後に、四つ目ということで、皆さんとの

意見交換の時間とさせていただきたいと思います。町政に対するご意見、ご質問等

ございましたら、どんなことでも構いませんので、ご発言、ご意見いただきたいと

思います。  

初めにお名前お願いいたします。 

  

 今は、もう終わったことの感想ですけどね。我々老人は、ワクチンの注射のとき

の申し込み、あれがすごいストレスだったんですね。なかなかつながらなくて、そ

れで私たちは、何町は何日、何町は何日って決めてもらって、都合の悪いときは変

えてもらえるようなシステムだったらいいのにねって話していたんです。これがワ

クチンの感想です。それともう一つは、昨日、友達が、介護システムのことなんで
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上田保健福祉部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治会員Ｄ 

・自治会について 

・水銀灯について 

・防犯カメラにつ 

いて 

・修理代金につい 

 て 

 

 

すが、役場の人が、すいません今が１番最高なんですから、最高なんですよって、

もう強く言われてね。だから、これからどういうふうになっていくのかなぁって。

だから、私たちは元気でならなきゃなんないから、そういうように、老人に対して

元気になるような、何かがあるのかなとか思って質問しました。 

 

ワクチンの予約状況でございますが、本当にご不便をおかけしまして申し訳なく

思っております。なかなか今回のコロナのワクチンの関係は手探りで進めていたっ

ていうふうな状況がございます。電話で予約電話しても、なかなか電話がつながら

ないですとか、希望した曜日になかなか得られなかったですとか、そういったご意

見等々いっぱいいただいております。今回の集団接種につきましては、来年以降は

ちょっとやり方が変わりますので、普通のインフルエンザの予防接種と同じように

ですね、各医療機関で予約していけるような形になるはずですので、今後はそうい

ったことはないのかなというふうに思っております。ただ、何かまた新しいものが

出てですね。はい。そういった予約を取るような状況になりましたら、今日いただ

いたご意見というのを参考にさせていただいて、考えていきたいと思っております。

ありがとうございます。 

それともう一つ、介護の関係ですけども、どういった話が伝わったのかちょっと

分かりませんが、やはり介護員が、なかなか成り手がいないというのが、今のすご

い悩みでございます。違う職種を選ばれて転職する方が、コロナのときにすごく多

くて、なかなかそこが補充されないというところで、希望するサービスを満度に受

けられていないという状況が全国的に起きているのかなと思っております。できれ

ば、介護を受けないように健康な体を維持していただくというのが１番ですので、

介護予防としていろんな体操ですとか、そういったものを催してございます。自治

会ですとか、お集まりのときに、ここに来てやっていただきたいっていうふうな話

があれば職員が出向いて健康体操ですとか、講習、講話ですとか、そういったもの

をやりますので、まずは介護を受けない体と気持ちをつくっていただいて、なるべ

くサービスを受けないで進めばそれにこしたことございません。もしかサービスを

受けるようになりましたら、今後、極力、サービスの低下っていうのはしないよう

にしていきたいと思いますけれども、なかなか人手が足りないというふうな現状も

現実にございますので、そういったときには申し訳ないですけれどもご理解いただ

ければというふうに思います。 

 

 

町営住宅に住んでいます。共益費と自治会があって、この間、建設部の課長さん

のとこに行ったときに、共益費が住宅管理人共益費ってなっているので、全てのこ

とは、住宅管理人なので、掃除にしても、ごみステーションにしても、草刈りにし

ても、全てを共益費が行うという話をされました。前会長が(自治会を)解散して、

以前の副町長さんに私たちに自治会を立ち上げてくれないかと言われて、立ち上が

った私たちなんですが、それでは自治会は要らないんじゃないでしょうか。それを

質問したいです。  

それともう一つ、水銀灯などが切れているんですよね。それで建設部の主幹にお

願いしたら、今は高いので、センサーを付けてくれると言われました。中央の玄関
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水谷産業建設部長 

 

 

本町団地 

前の水銀灯、ガスの置場の裏側の水銀灯が２個切れています。それらをやってくれ

ると言ってやってもらえないんですよ。それと、花畑に糞をなげる人がいるので、

役場も見たいので防犯カメラをつけてあげると言われたので、それも簡単に全部言

ってくれるんですが何ひとつやってもらえないんですよね。それと裏玄関のワイヤ

ーが切れ、それで火災訓練のときに直してくださいと言われました。直すと領収書

を持ってきたらお金を払うと言われたが、それも払ってもらえません。払ってくだ

さいと言ったら払えませんと言われた。それはどうしてでしょうか。それの３点で

す。 

 

本町団地の公営住宅の共益費のところだったと思うんですけれども、あくまでも

共益費っていうのは多分担当課長からご説明あったと思うんですけれども、住宅に

関わる部分で、皆さんお住まいの人たちの中で積立てて、何かあったときの建物の

共有部分にかかる費用に充てるというようなところになっているかと思います。 

自治会員の件、私もあんまり承知してないんですけれども。 

 

 ３年前に前会長が（自治会を）解散したんですよ。そのときに勝手に共益費を使

って物を買うので、前副町長さんのところ相談に行っていました。それは、本当は

駄目なんですよねと、みんなのお金で集めたお金だからみんなに相談しないと駄目

ですよねっていう矢先に、私たちが自治会を立ち上げるんでないかと思い、解散し

たと思うんです。それで、副町長もそれを分かったので解散したから立ち上げてく

れないかいって言われて、そしたら自治会に行ってみんなに聞いてみますっていう

形で、みんなに聞いて、どうしてもこの人に会長になってほしいと思っていた人が、

ちょっと、役職が多くてできないので、●●さんやってみなさいと言われて、会長

を務めることになった自治会です。 

 

自治会の関係は、ちょっと所管していないものですから、後段の水銀灯が切れて

いるというところで、公営住宅の中にある水銀灯ということですか。 

 

駐車場とかに５から６ぐらいあるのですが、まず先に玄関前が切れているので、

暗くなるから危ないので言ったんですよね。あと裏側の玄関側も切れています。 

 

なるほどね。現在、水銀灯は生産されていなくて、在庫分しか使えないような状

態です。水銀灯も悪い成分を使っているということで生産ができなくなっており、

現在はＬＥＤ化を進めているところです。ＬＥＤ化の絡みで付けていないのか、球

がなくて付けていないのか私のほうで承知してないのですけれども。 

 

そのときは、高いので要するにセンサーを付けてくれるという約束でした。 

 

センサーですか。 

 

 

本町団地の●●です。建設部の住宅管理の主幹から、1月12日に、球を変えると
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高く、３箇所くらいモノをかえなきゃいけないということで総額 180 万円の金額が

かかるということで、どうしてもできないということでした。私のほうからセンサ

ーを付けたらどうだと打診したのですが、それらしいことは言うのですが、全然一

行に話が進まずに付けてくれません。過去にそこで亡くなった方が一人いまして、

酔っぱらった方が凍死したこともあって、私は早急に付けてほしいと言いました。

何をする、かにをすると言っても、全然やってくれないです。 

それと、ぽっぽ側の裏から出る玄関の戸ですが、本来、役場で修理するものなの

に私にやってくださいと言うので、修理したら、領収書を持って来たらお金を払う

ということでしたので領収書を持っていったら、請求書を持って来ないと支払えな

いと言うんですよね。結局は払ってもらえてないんですよね。 

 

申し訳ございません。詳しいことを承知していないものですから、担当のほうに

確認のうえ、月曜日に回答させていただきます。 

 

 

駅の駐車場に線も何も引いてないけれども、観光の人たちが来ても、そちらのほ

うに、ちょっとした駐車場あるけども、何とか停める場所を教えて、他から来た人

も止められるようなバス乗り場もあるんで、バスが停まったりして止められないよ

うな状態になっています。観光の人たちがきたら、結局、停めてもいいよというよ

うな方法にしてもらったほうがいいんじゃないかと思いまして。 

 

今、駅の前のこのスペースのことをおっしゃっているのでしょうか、それとも隣

の公営住宅の横の駐車場のことをおっしゃっているのでしょうか。自治会員Ｂのお

っしゃっているスペースというのは駅の前のことでしょうか。 

 

ここの前のほうとか、そこに、ちょっとの間でも、お土産買うのに増やす方法が

できないのかな。そういうふうにしたらいいんじゃないかなということです。 

 

分かりました。ここは、一応、道路で言えば道道の扱いですけども、バスが入っ

て人を乗せるためのスペースを確保していますので、正面に４、５台は置いてあり

ます。そのほかは公営住宅の横のスペースも一部使っていただきながらやっている

のですが、今以上にとなったときは、正直、現状ではなかなかスペースは作れない

かなあと思っています。で、これまでも、そこの部分について多くの声をいただい

た記憶もないんですけども、現状の中では難しいとは思います。また、大きなお金

かけて土地を造成してというところまでは今は考えてはいないので、何とか今のス

ペースプラス隣の駐車場でご利用いただけないかなという考えでおります。 

  

閉会挨拶 

大野町長 

 

はい。いろいろなご意見いただきまして誠にありがとうございました。●●

さんからご指摘のあった３点ありますけども、それについてはしっかりと月曜

日に確認いたしまして、私どもの担当のほうからご説明をしたいと思います。

ご意見いただいておりますのでね、その辺については、きちっとご返事したい
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と思いますのでよろしくお願いいたしします。それと自治会員Ｂさんの駐車場

の話。おっしゃるとおりそこの駐車場に車を止めれれば、すぐに何かお土産買

ったりですね、いろんなことできるんで大変良いと思うんですけども、今、柴

田部長が言ったとおりですね。なかなかこの作りを変えると難しいのかなと思

います。私も、年末に苫小牧に人をお迎えに行ったんですよ。苫小牧の駅南側

と北側にそれぞれ出入口があるんですよね、苫小牧ですから。どちらもですね、

車を止めて駅の中に入って人を迎えるような状態になってないんですよね。停

めるとこが本当にないんですよ。今、自治会員Ｂさんからお話ありましてね、

そうだよなって、なんかちょっと止めて人を迎えたり、買物したりするのもい

いよなと思ったんですけど、苫小牧でさえそんな感じになっていましてね。こ

れなかなか難しい問題なのかなと思い出したところでございます。いろんな意

見いただきまして本当にありがとうございました。古川につきましても排水機

場に３年前に、機械、能力アップしております。そんなこともあって、我々も

委託を受けて排水機場の水を出すような仕事も役場でやっておりまして、道か

らですね、お願いされていますので、たくさんたまる前にですね、一刻も早く

出すような、そのような工夫もしながらですね、安全を確保していきたいと思

っていますのでよろしくお願いいたします。また、いつでも何かありましたら

ご連絡いただければと思いますし、特に最後にお年寄りの元気のお話ありまし

たけど、お年寄りの元気は子どもと会話することだと思いますので、その辺の

公園で遊んでいる子が悪いことしたら怒ってやったりですね、子どもと接触し

ていただければというふうに思います。本日、本当にお寒い中、お集まりいた

だきましてありがとうございました。またお声をかけてください。ありがとう

ございます。 

 

閉会 18:56  終了 

 


